



Kulturális Központ
Aszód

Éves
munkaterv
2016.

Tartalomjegyzék

Alapadatok	3.
Városi Könyvtár	5.
Petőfi Közérdekű Muzeális Gyűjtemény	7.
Zárszó	9.
Melléklet	10.



Aszód Városi Kulturális Központ

2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 72. • Tel./fax: 06-28/400-606
Internet: www.avkk.hu • www.facebook.com/AszodVarosiKulturalisKozpont

Alapítás

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. november 29-én 207/2012 (XI.29.) ÖKT határozatával fogadta el az egységes szerkezetű Alapító Okiratot, ezzel megalapította és létrehozta Aszód Város Kulturális Központ néven a város közgyűjteményeit kezelő kulturális intézményt.

Az intézmény jogszabályban meghatározott feladata:

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 37/A. §, 42.§, 46.§-a, valamint 55.§ (1) és a 65. § (2) illetve a 76 § alapján gondoskodik a városi nyilvános könyvtári ellátás biztosításáról, a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtéséről, nyilvántartásáról, megőrzéséről és restaurálásáról, tudományos feldolgozásáról és publikálásáról, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatásáról, a közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásáról.

Az intézmény alaptevékenysége, államháztartási szakágazati besorolása:

910100 Könyvtári, levéltári tevékenység.

Az intézmény működési területe

Aszód Városi Kulturális Központ alapvető működési terült a város közigazgatási területe volt. Ez az állapot 2013. szeptember 30-án megváltozott. Ekkor az Emberi Erőforrások Minisztériuma a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 40. § (1) és (4) bekezdéseiben foglalt jogkörében a Petőfi Közérdekű Muzeális Gyűjtemény gyűjtőterületét 19 településre növelte. Így a továbbiakban az intézmény gyűjtőterületéhez, illetve szakmai felügyeletéhez tartozik: Acsa, Aszód, Bag, Dány, Domony, Galgagyörk, Galgahévíz, Galgamácsa, Hévízgyörk, Iklad, Kartal, Püspökhatvan, Tura, Valkó, Vácegres, Váckisújfalu, Vácszentlászló, Verseg, Zsámbok települések közigazgatási területe.

A költségvetési szerv adatai

Székhelye: 2170 Aszód, Kossuth L.u. 72.
Levelezési címe: Aszód Városi Kulturális Központ - 2170 Aszód, Kossuth L. u. 72.
Telefon/fax: 06 28 400-606 Városi Könyvtár
06 28 780-176 Petőfi Közérdekű Muzeális Gyűjtemény
Weboldal: www.avkk.hu
Közösségi oldal: www.facebook.com/AszodVarosiKulturalisKozpont

Törzskönyvi alany azonosító adatai

Törzsszáma: 651372
Törzskönyvi bejegyzés dátuma: 2003. 03. 26.
Régi törzskönyvi azonosító: 391403-2-12
A költségvetési szerv adószáma: 16797068-2-13
A költségvetési szerv bankszámlaszáma: 12001008-01337874-00100004

Az intézmény humánerőforrása

Vezetés	<i>Igazgató</i>	1 fő
Szakalkalmazott	<i>Könyvtáros</i>	2 fő
	<i>Muzeológus</i>	2 fő
Alkalmazott	<i>Gyűjteménykezelő</i>	2 fő
	<i>szervezési asszisztens</i>	1 fő
	<i>Gondnok</i>	1 fő
Összesen:		9 fő
Betöltetlen státusz	<i>Művelődésszervező</i>	1 fő
Az engedélyezett összlétszám		10 fő

A betöltetlen státusz meghirdetésre került. A betöltés ideje várhatóan 2016. március 1.

Gazdálkodás

Az intézmény önállóan működő költségvetési szerv, mely szakmai célú költségvetési kerettel rendelkezik. Az intézmény gazdálkodását a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékletét képező Munkamegosztási Megállapodásban rögzítettek szerint Aszód Város Polgármesteri Hivatala végzi.

A feladat ellátáshoz biztosított vagyon

2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 72.	hrs.: 112
2170 Aszód, Szontágh lépcső 2.	hrs.: 193, 194, 195.
2170 Aszód Szabadság tér 10.	hrs.: 282/1, 282/2

valamint, gépek berendezések ingóságok leltár szerint.

A feladat ellátásához biztosított állami-, illetve fenntartói finanszírozás

Az önkormányzatok kulturális feladatainak biztosításához a központi költségvetés önálló előirányzaton biztosít támogatást.

Aszód Városi Kulturális Központ 2016. évi állami finanszírozása: 26 374 ezer Ft.

Az intézmény tervezett évi költségvetése: 39 678 ezer Ft, mely az alábbi tételekből áll:

Személyi juttatások	21 003 400
Járulékok	5 660 178
Dologi kiadások	11 387 000
Beruházás, felújítás	1 627 113

Az intézmények számára a fenntartó által megfogalmazott, költségvetési alapelv, melyet az évi költségvetésében rögzített a következő:

Takarékos, átlátható és biztonságos működés. A kötelezően ellátandó feladatok biztosítása.



Aszód Városi Kulturális Központ

2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 72. • Tel./fax: 06-28/400-606
Internet: www.avkk.hu • www.facebook.com/AszodVarosiKulturalisKozpont

Aszód Városi Kulturális Központ Könyvtár

Aszód Városi Kulturális Központ intézményeként a Városi Könyvtár nyilvános könyvtárként arra törekszik, hogy használói, elsősorban a térség, a Galga-menti lakosság, számára biztosítsa a nemzeti és egyetemes kultúrához, a hazai és nemzetközi információkhoz és tudásanyaghoz való szabad hozzáférést úgy, hogy hagyományos értékeit megtartva a XXI. század elektronikus tájékozási és tájékoztatási követelményeinek is eleget tesz.

A könyvtár alapvető szolgáltatásai továbbra is elérhetők.

Olvasószolgálat
Könyvtárközi kölcsönzés
Bibliográfia kutatás-összeállítás
eMagyarország Pont működtetése
Tanmenetben szereplő könyvtári órák megtartása
Tematikus foglalkozások tartása
Családi-, gyermekprogramok bonyolítása
Napközis táborok szervezése
Ifjúsági klub, szakkörök működtetése

A 2016-évben is folytatjuk könyvtár-pedagógiai foglalkozásainkat az óvodások, kisiskolások és középiskolások számára. Könyvtárunkba nemcsak a város tanintézményeiből érkeznek ezekre a foglalkozásokra gyerekek, hanem a térség többi településéről is. Rendszeres látogatóink az ikladi, a domonyi és a galgamácsai óvodások és kisiskolások.

2016-ban sort kell kerítenünk, és el kell végezni a könyvtári állomány digitális adatbázisának revízióját. Ennek értelmében az adatbázis karbantartási feladatait kell elvégezni. A munka várhatóan az év első felében megvalósul.

Az idei évben is folytatjuk a Magyar Állami Operaházzal közös programsorozatot, amely keretein belül az Opera Nagykövetei többször is ellátogatnak intézményünkbe.

A korábban elindított, immár hagyománnyá vált programok színvonalas megrendezését idén is folytatjuk. Ezek a programok lehetőséget biztosítanak a kisgyermekektől egészen az idősebb korosztályig mindenkinek, hogy bekapcsolódjon a könyvtár életébe.

Operaesték

Petőfi Szavalóverseny

Helytörténeti Vetélkedő

Görökség Túrák (Kerékpárral a Galga-menti örökségek nyomában.)

Kézműves foglalkozások
Napközis táborok
Tematikus hetek szervezése (könyvtári-, népmese)
Író-olvasó találkozók
Karácsonyi vásár

Pályázatok

A Városi Könyvtár mindig is kiemelt figyelmet fordít a pályázatokra, ezt tette az elmúlt esztendőben is. A korábban nyert, és jelenleg is futó pályázatok egyben meghatározzák a munkatervet is.

Az idei évben is számos pályázatunk van, mely még nem tekinthető lezártnak, így foglalkozni kell vele, szerves részei a feladatoknak. Ezek a pályázatok a következők:

TÁMOP-3.2.11/10-1/KMR-2010-0065 - *„Egyedülálló pedagógiai- és művészeti komplex tanulási formák elterjesztése az aszódi Városi Könyvtár és partnerei szervezésében.”*

TÁMOP-2.1.2/12-1-2012-0001 - *„Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése”*

TÁMOP-3.2.12/12-1/KMR-2012-0006 - *„Mindig magasabbra”*

MeMoP-2014 - *„Megyei eMagyarország Pontok felállítása és működtetése”*

KKETTKK 2014/P04/155/96 - *„Az első világháború egy Galéga-menti kisváros tükrében”*

NKA3608/9255 - *„Sirítsd meg, fordítsd meg... - Táncház megrendezése kicsiktől nagyoknak, nagyoktól kicsiknek”*

Intézményünk továbbra is kiemelt figyelmet fordít a pályázati lehetőségekre.



Aszód Városi Kulturális Központ

2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 72. • Tel./fax: 06-28/400-606
Internet: www.avkk.hu • www.facebook.com/AszodVarosiKulturalisKozpont

Aszód Városi Kulturális Központ Petőfi Közérdekű Muzeális Gyűjtemény

Az éves munkaterv a muzeális tagintézmény esetében is, az intézmény Stratégiai Tervében, illetve a Küldetési Nyilatkozatban megfogalmazott alapvető szempontok figyelembevételével készült. A vállalt- és elérni kívánt célok eléréséhez, a jogszabályi előírásoknak megfelelően a fenntartó által jóváhagyott munkatervet fogalmaz meg, mely a közgyűjteményi intézmények számára kialakított szempontrendszer figyelembevételével készül.

Aszód Városi Kulturális Központ nyilatkozatban rögzített alapelve, melyet a muzeális tagintézménye számára megfogalmazott:

„Megkülönböztetett figyelmet fordít a kulturális örökségvédelemben betöltött szerepére, feladataira. Lehetőségeihez képest igyekszik gyűjteményi egységeit gyarapítani, törekszik a kulturális örökségek teljes körű feldolgozására, színvonalas közzétételére, valamint az érdeklődők számára a kuthatóság biztosítására.”

Ezek értelmében az intézmény lehetőségeihez mérten:

Órzi és gyarapítja gyűjteményét.

Szakszerűen gondoskodik a gyűjtemény megfelelő elhelyezéséről, mind a kiállítási, mind a raktári környezetben.

Igyekszik feltárni a helytörténet szempontjából fontos személyeket, eseményeket.

Gyűjteményi munka

1. Gyűjteménygyarapítás

- A gyűjtőköri szabályzatnak megfelelően az intézmény látókörébe kerülő tárgyak, illetve dokumentumok gyűjtése folyamatos feladata minden dolgozónak.

2. Nyilvántartás

A beérkező és a meglévő, de még állományba nem vett dokumentumok leltározása szintén folyamatos munkavégzésben történik. A már meglévő, és nyilvántartásba vett gyűjteményi darabok digitalizálása, és feldolgozása folyamatosan zajlik. Az idei év fő feladata ebben a tekintetben, hogy a leltárkönyvek digitalizálása megtörténjen, és elkészüljön egy digitálisan is visszakereshető nyilvántartási rendszer.

3. Gyűjteményi revízió

Az elmúlt esztendőben megfogalmazott revízió az év végén elkezdődött. A munka nagyságára tekintettel az idei év legfontosabb, és legnagyobb feladatának tekinthető. A különböző gyűjteményi egységek párhuzamos revíziójában minden kollégának részt kell vennie. Az intézmény által kitűzött cél, hogy a 2016. évben a főbb gyűjteményi egységeknél befejeződjön a revíziót.

4. Szakkönyvtár

A könyvtári állomány karbantartása továbbra is állandó feladat.

5-6. Műtárgyvédelem, restaurálás, raktározás

A műtárgyak védelme a gyűjteménykezelő feladata. A munka végzése szintén folyamatos, nincs határidőhöz kötve, és egyaránt értendő a beltéri- illetve a kültéri tárgyakra.

Az intézmény raktárai megteltek. A probléma enyhítésére megállapodás született a Fiúnevelő Intézettel, melynek értelmében szabad kapacitásuk terhére raktározási lehetőséget biztosítanak számunkra. Saját raktáraink kiürítése elsősorban az intézmény befogadóképességén múlik. Amint lehetőségünk adódik új termék használatára, úgy a munka haladéktalan elvégzése kötelező. Ennek többlépcsős lebonyolítása nagyságrendileg 2-3 hetes folyamatos munkát jelent.

Tudományos tevékenység

3. Előadások

- A szokásoknak megfelelően az őszi időszakban rendezzük meg az Aszódi Honismereti Akadémiát. A 10. alkalommal rendezendő előadássorozatban az intézmény dolgozói mellett felkért előadók vesznek részt.

5. Tudományos kutatás

Az intézmény tudományos munkakörben foglalkoztatott munkatársai folytatják a gyűjtemény feldolgozását, revízióját.

6. Továbbképzés, továbbtanulás

- Klamár Balázs folytatja tanulmányait a SzTE néprajz szakán.

7. Kutatószolgálat, közösségi szolgálatos tanulók gondozása

- Továbbra is működtetjük a kutatószolgálatot, illetve lehetőséget biztosítunk a diákoknak a közösségi szolgálati idő letöltésére, a szabályzat szerint.

IV. Közművelődési és közönségkapcsolati tevékenység

1. Kiállítások és múzeumi programok

Az idei évre tervezett tárlatok, kiállítások többek között:

Kórházvonattal a Don-kanyarban – fotó

Volt egyszer egy helyőrség – relikviák

Zsemerovszkyné Molnár Márta – festészet

PAMI képzőművészet szakos növendékek évadzáró kiállítása

Pánczél Zoltán – festészet

Velten Armand rajzsakköri gyűjteménye

2. Kiállításokhoz kapcsolódó tevékenység

- Továbbra is elérhető szolgáltatásunk, a tárlatvezetés.

- Igény szerint különböző témákban tartunk helytörténeti órákat.

3. Média kapcsolatok, internetes megjelenés

- Az intézmény rendelkezik önálló weboldallal, illetve egy közösségi oldallal, melynek tematikus gondozása a tagintézmény feladata.

Zárszó

Összességében elmondható, hogy lehetőségeihez képest az intézmény igyekszik a városi élet nélkülözhetetlen része lenni, igyekszik teljesíteni a jogszabályokban, illetve a fenntartó által megfogalmazott kötelességeket. Mindent megteszünk, a folyamatos fejlődés érdekében, kihasználjuk a pályázati és egyéb lehetőségeket.

Továbbra is partneri kapcsolatban állunk a város többi intézményével, erőforrásainkkal segítjük a civil szervezeteket, öntevékeny köröket. A korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is támogatjuk a városi rendezvényeket, segítünk azok szervezésében, illetve lebonyolításában.

A munkatervben felsorolt pontok megvalósításának felelősségi kérdéseiben minden esetben az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata, illetve a Munkaköri Leírás az irányadó!

Aszód, 2016. február 10.



Odler Zsolt
igazgató

Melléklet

Az alábbi melléklet a képviselő-testület által 2015-ben - 165/2015. (XII. 10.) ÖKT sz. határozatában - elfogadott programok intézményünkre vonatkozó kivonatát tartalmazza.

IDŐPONT	ESEMÉNY
2016 01 15	Moldvai Táncház
2016 01 18 - 22	Magyar kultúra napja - rendhagyó könyvtári órák
2016 01 19	Könyvtári Este az operaház művészeivel
2016 01 29	Moldvai Táncház
2016 01 30	Téltemető kézműves foglalkozás
2016 02 12	III. Olvasópróba
2016 02 12	Kultúrházak éjjel-nappal, Moldvai Táncház
2016 02 26	Moldvai Táncház
2016 03 04	Moldvai Táncház
2016 03 18	Moldvai Táncház
2016 03 19	Tavaszwáró kézműves családi délelőtt
2016 03 24	Tavaszwáró kézműves este felnőtteknek
2016 04 06	Költészet napi rendhagyó könyvtári órák iskolásoknak
2016 04 07	2. Locsolóvers Versmondó Verseny
2016 04 08	Megemlékezés Miskolczy huszárcapitány sírjánál
2016 04 08	41. Petőfi Szavalóverseny
2016 04 08	Moldvai Táncház
2016 04 14	Kiállításmegnyitó
2016 04 16	Görökség Túra (Kerékpárral a Galga-menti örökségek nyomában)
2016 04 22	Moldvai Táncház
2016 04 26	Könyvtári Este az operaház művészeivel
2016 04 29	I. Fernando Sor Térségi Gitárverseny
2016 04 30	Anyák napi kézműves délelőtt
2016 05 06	Moldvai Táncház
2016 05 10	Író-olvasó találkozó
2016 05 14	Görökség Túra (Kerékpárral a Galga-menti örökségek nyomában)
2016 05 20	Moldvai Táncház
2016 06 03	Moldvai Táncház
2016 06 18	Kiállításmegnyitó - képzőművészeti tanszak növendékei
2016 06 18	IV. T.A.P.S. (Múzeumok Éjszakája)
2016 06 27 - 07 01	napközis tábor
2016 07 11 - 15	napközis tábor
2016 07 18 - 22	napközis tábor
2016 08 01 - 05	napközis tábor
2016 08 08 - 12	napközis tábor
2016 11 09	Képzőművészeti kiállítás
2016 09 17	Görökség Túra (Kerékpárral a Galga-menti örökségek nyomában)
2016 09 26 - 30	Népmese hete
2016 10 06	X. Aszódi Helytörténeti Akadémia

2016 10 08	Őszköszöntő családi kézműves délelőtt
2016 10 10 - 14	Országos Könyvtári Napok
2016 10 13	X. Aszódi Helytörténeti Akadémia
2016 10 14	Moldvai Táncház
2016 10 20	X. Aszódi Helytörténeti Akadémia
2016 10 24 - 28	napközis tábor
2016 10 27	X. Aszódi Helytörténeti Akadémia
2016 10 28	Moldvai Táncház
2016 11 10	Író-olvasó találkozó a magyar nyelv napja jegyében
2016 11 11	Moldvai Táncház
2016 11 14 - 18	Magyar nyelv napja - rendhagyó könyvtári órák
2016 11 25	Moldvai Táncház
2016 12 03	Adventi családi kézműves
2016 12 08	Adventi kézműves este felnőtteknek
2016 12 09	Moldvai Táncház
2016 12 15	Karácsonyi Vásár